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Day 1

Day 1

Aufgabe und Input

e Aufgabe
e Input
(d1le - Beispieleingabe aus dem Aufgabentext, d1li Eingabe flr die L6sungen auf dieser
Wikiseite)
Ergebnisse

Ergebnis Teil 1 fur die Eingabe auf dieser Wikiseite (weicht ab von deiner "echten" Lésung)
70509
Ergebnis Teil 2 fur die Eingabe auf dieser Wikiseite (weicht ab von deiner "echten" Lésung)

208567

Hilfestellungen

Tipp 1

Prinzipiell muss man die Eingabedatei Zeile fur Zeile lesen und die Zahlen solange addieren, bis eine
Leerzeile kommt. Nun kann man entscheiden, ob die so erhaltene Summe die gréRte ist - wenn ja,

ersetzt man die "bisherige gréfSte Summe durch diese neue groBRte Summe.

Tipp 2: Kommentiertes Programmagerust fur Teil 1

int partOne

int maxCalories

int packCalories
String line input
String zeilenString=1line

zeilenString.equals(""
// Wenn es keine Leerzeile ist:
// zu packCalories hinzuzahlen, dabei

// muss der String in eine Integer Zahl umgewandelt werden

// mit Integer.parselnt();
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FIXME Hier fehlt was

// Wenn es eine Leerzeile ist:

// Schauen, ob packCalories groBer ist als maxCalories.
// Wenn ja, merken, dann packCalories auf Null

// zurlicksetzen.

FIXME Hier fehlt was

maxCalories

Tipp 3: Losungsvorschlag fur Teil 1

int partOne
int maxCalories=0
int packCalories=0
String line input
String zeilenString=1line[0
zeilenString.equals(""
// Wenn es keine Leerzeile ist:
// zu packCalories hinzuzahlen, dabei
// muss der String in eine Integer Zahl umgewandelt werden
// mit Integer.parselnt();
packCalories=packCalories+Integer.parselnt(zeilenString

// Wenn es eine Leerzeile 1ist:
// Schauen, ob packCalories gréoBer ist als maxCalories.
// Wenn ja, merken, dann packCalories auf Null
// zurlucksetzen.
packCalories > maxCalories
maxCalories packCalories

packCalories=0

maxCalories

Tipp 4: Ein kleiner Hinweis zu Teil 2

Fur den Teil zwei muss man am Ende die 3 groRRten Kalorienpakete kennen, also muss man prufen, wo
sich das aktuelle Paket in dieser "Rangliste der ersten drei einordnet" und dieses entsprechend
anpassen.
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Alternativ kann man *alle* Kalorienpakete in eine ArrayList speichern, diese am Ende sortoieren und
dann die ersten drei Elemente addieren.
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